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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA

LEGISLATURA, em 19 de abril de 2024.

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se no Plenário da

Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida em Reunião Ordinária, sob a Presidência do Vereador Ismael Zukunelli -

PP, com a presença dos seguintes Vereadores: André Fernando Zucunelli - MDB, Cláudio Grando - MDB, Daiane

Barancelli - MDB, Euclides Dal Bello – MDB, Fábio Macanan - PT, Idanir Minozzo – PP e  Romeu Bassoli – PP.

Havendo número legal de Vereadores e Invocando a Proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Quarta

Reunião Ordinária do ano de 2024, saudando os Vereadores, os funcionários da Casa, a presença do Excelentíssimo

Senhor Prefeito municipal Euclides Muterle, os alunos do primeiro, segundo e terceiro ano da Escola Estadual de Ensino

Médio Divino Mestre e o professor Flávio, professora Nelci, professor Lucas, professora Rosicléia e professora Daniele.

De forma excepcional, nesta sessão serão homenageadas as atletas e comissão técnica do time de futebol feminino do

CMD, de Maximiliano de Almeida pelo desempenho pela seriedade, dedicação e disciplina elementos que foram

fundamentais para chegarem à final do Campeonato Municipal de futebol feminino do município de São João da Urtiga,

jogo que aconteceu no dia quinze de março de dois mil e vinte e quatro. Nesse momento, o Presidente Ismael convidou o

vereador André Fernando Zucunelli, representante da bancada do MDB, que foi o autor do requerimento para prestar sua

homenagem as atletas e aos membros da comissão técnica. O Vereador André iniciou dizendo que o esporte talvez seja

uma das principais ferramentas que ainda traz alegria para o povo Maximilianense, sendo que, desta vez foram as

mulheres, foi a equipe feminina que, com muita garra e determinação, fez dessa vitória delas a vitória de toda a cidade de

Maximiliano. Enalteceu a comissão técnica em nome do Gima e do Anderson, que também não tem feriado, não tem final

de semana, para estar representando o município no esporte. Agradeceu a presença dos alunos e comentou que há dez anos

atrás já almejava estar aqui como vereador e, espera muito que os jovens aproveitem essa oportunidade em se candidatar

para a Câmara Jovem, que é um programa muito bom e que estava parado por oito anos e,  quando o Vereador André foi

presidente, o programa foi reativado. Dando sequência, foi passado para a entrega das honrarias aos homenageados. As

atletas e comissão técnica foi chamada uma de cada vez, e todos receberam as suas medalhas das mãos dos vereadores,

prefeito e Secretária de Educação. Seguindo com o protocolo, passaram-se aos pronunciamentos. O presidente concedeu a

palavra a atleta Luciana Rafain, representante das atletas. Luciane colocou que é uma honra estarem representando o nosso

município e, em nome da equipe agradeceu a administração, ao prefeito e vice prefeito, aos vereadores pelo apoio no

esporte do nosso município e, um agradecimento especial ao Gima, porque ele não mediu esforços pra estar incentivando e

motivando a continuar com o esporte, em especial o esporte feminino. Gilmar Maciel, o treinador da equipe se pronunciou

elogiando as jogadoras, porque são mãe, esposa, dona de casa, muitas vezes deixam seus filhos, sua casa, seu marido, seu

namorado em casa e vão para o futebol sem medir nenhum esforço. Agradeceu a atual administração, a Secretaria de

Educação e toda a ajuda que recebem do comércio local de Maximiliano de Almeida e, ao Presidente e pela indicação do

vereador André.  O presidente Ismael reforçou as palavras do vereador. Futebol exige muita concentração, seriedade,

responsabilidade e um peso de estar representando o município e, o futebol feminino está dando muito orgulho levantando

o primeiro lugar. Agradeceu a todos os professores e diretores que deram a oportunidade de entrar na sala de aula,

compartilhar as ideias, levar o legislativo até as escolas e, as escolas também vir até o Legislativo. O Prefeito também fez



uso da palavra agradecendo especialmente ao público de toda a região que votou na emenda de um milhão para o projeto

para pessoas especiais, que infelizmente não progrediu, mas foram quatro mil quinhentos e cinco votos que foram

favoráveis por um objetivo e, a administração vai efetivar esse projeto, batalhando junto com o Rotary de Paim Filho. Se

referiu aos vereadores jovens dizendo que, se temos ideias, devemos lutar por elas, mesmo com a timidez, que consigam

superar essas dificuldades e expor as suas ideias, devemos lutar pelo nosso município, porque, isso que é importante,

mudar a realidade do nosso município é o objetivo. Parabenizou as atletas e, disse que, ganhar é importante, mas o vínculo

de amizade é o que fica. Seguindo passou-se a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. - Indicação Nº 016/2024 –

Vereador André Fernando Zucunelli (MDB): Indica o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine ao

setor competente com a máxima urgência a limpeza do terreno ao lado da Corsan, que agora é chamado de loteamento

industrial, tornando assim preparado e com tudo adequado para que as empresas comecem as suas construções, pois já se

passaram dois meses do firmamento do contrato. - Indicação Nº 017/2024 – Vereador Idanir Minozzo (PP): Indica

ao Poder Executivo Municipal para que providencie, através da Secretaria de Obras, a execução do projeto de

pavimentação asfáltica das ruas Maximino Barancelli e Salgado Filho. A pavimentação das referidas ruas é de suma

importância para os moradores, proporcionando maior segurança, qualidade de vida, valorização dos imóveis e melhor

trafegabilidade de veículos e pedestres. - Projeto de Lei Nº 023/2024: Autoriza ao Poder Executivo a celebrar

Termo de Fomento com o CONSELHO COMUNITÁRIO PRÓ SEGURANÇA PÚBLICA - CONSEPRO e dá

outras providências. - Projeto de Lei Nº 024/2024: Estabelece as medidas cautelares, o Rito do Processo

Administrativo Sanitário, bem como as infrações e penalidades aplicáveis nas ações do Serviço De Inspeção

Municipal - Sim. Iniciando os trabalhos na ORDEM DO DIA, foi colocada em discussão a Indicação Nº016/2024. O

vereador André  se manifestou lembrando que o projeto de concessão dos terrenos começou em novembro e,  em

dezembro se firmou o contrato, então, já se passaram quatro meses e em fevereiro começou a contar o prazo pra cada

empresário ter que construir onde já deveria estar tudo certo, deveria ter sido um pouco mais ágil. O vereador Cláudio

Grando disse que não poderíamos estar aqui discutindo isso, os lotes já deviam estar limpos em janeiro ainda, porque em

vez de criarmos uma expectativa de renovação, uma expectativa de investimentos, geramos certas frustrações. Colocou que

várias pessoas que firmaram o convênio na época, agora estão até querendo abandonar o projeto, abandonar a cedência

para ir para outro município, pois, estavam até desanimados e achavam que não iria sair do papel.  A matéria foi para

votação e foi aprovada por unanimidade de votos. Indicação Nº017/2024. O vereador Idanir explicou que as duas ruas

são feitas com paralelepípedo irregular e durante esses quatro anos não se viu movimentação nenhuma nessas ruas se

tratando de manutenção. Talvez não possa ser feito nada esse ano, mas que os próximos gestores possam rever com bons

olhos essas ruas e colocar no mínimo uma camadinha de asfalto. O vereador Cláudio concordou com as palavras do

vereador Idanir com relação a precariedade das ruas e,  reiterou também os pedidos que já foram feitos nesta Casa, quanto

a Rua José Angelo Boff, na saída para Marcelino Ramos, é de extrema importância, pois, é a entrada da nossa cidade e,

certamente o próximo prefeito irá fazer estas obras e vai estar fazendo um excelente investimento pro município. A matéria

foi colocada em votação e, foi aprovada por unanimidade de votos.  Projeto de lei Nº 023/2024. Foi votado para ser

baixado e encaminhado para a Comissão Única de Pareceres, por unanimidade de votos. Projeto de lei Nº

024/2024.  Também foi votado para ser baixado e encaminhado para a Comissão Única de Pareceres, por unanimidade de

votos. Não havendo inscritos para a Tribuna Livre, o Senhor Presidente passou de imediato às inscrições do

GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem de inscritos, o primeiro a ocupar a tribuna foi o Vereador Romeu, que falou sobre

a possibilidade de trazer o Procon mais perto da nossa região, para solucionar as questões de reclamação da comunidade

em relação as empresas de telecomunicações, da RGE, da Corsan, mas não se tem aonde reclamar, aonde ter um apoio,

 para consultar sobre os direitos do consumidor e,  o Procon mais próximo é em Lagoa Vermelha ou Passo Fundo. Então,

deixou como sugestão que o presidente e os prefeitos da região, talvez com a AVENOR, tragam o Procon pra Sananduva,

que é mais perto e abrange toda a região. O vereador Cláudio sugeriu que seja encaminhada uma moção de apoio pela

Câmara para as demais câmaras da AVENOR para que seja aprovado este pedido, que seja colocado em pauta na



Associação dos Prefeitos para que isso seja decidido a nível dos municípios e dos prefeitos. O vereador André se colocou

na Tribuna para reforçar aquilo que já havia falado no início sobre as eleições da Câmara Jovem nas escolas, que não

deixem de participar, que Maximiliano de Almeida, assim como outros municípios em todo o nosso país, passa por uma

dificuldade na formação de novas lideranças, existe uma escassez de novas lideranças surgindo por aí. Um dos motivos

para a política ter sido deixada de lado talvez seja, segundo o vereador, porque se vê tanta barbaridade, tanta coisa no

sentido de corrupção que isso acaba aborrecendo o povo. Mas, é preciso pensar em participar, ocupar esses espaços, senão

alguém vai querer ocupar esses espaços e, muitas vezes não é uma pessoa boa, não tem um ideal formado, não tem uma

missão de vida para poder melhorar a cidade em que vive. O Poder Legislativo hoje sofre porque é muito submisso ao

poder Executivo. Salientou que todos tem capacidade e podem deixar sua contribuição para a comunidade e a política que,

é a melhor ferramenta para estar mudando a vida das pessoas. Estar como vereador é uma experiência pra toda a vida.

Então, vamos ocupar nosso espaço e vamos mostrar a força da nossa juventude. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos, encerrando a presente Reunião Ordinária. Para constar, eu Fernanda Pagno,

Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que

 

após ser aprovada em Plenário, será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Mesa Diretora.

 

 

 

 

Ver. Idanir Minozzo                                                               Ver. Ismael Zukunelli

      Secretário                                                                                      Presidente

 


